

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

**«ЦЕНТР ПОМОЩИ ДЕТЯМ, ОСТАВШИМСЯ  
БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ «ИСКРА»  
ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЫЗРАНЬ  
(КОРРЕКЦИОННЫЙ)»**

Генеральному директору  
ДБФ им. композитора А.Островского

**Константиновой Л.Г.**

ГКУ СО «ЦП ДОПР "Искра» (коррекционный)»

446026, г. Сызрань, ул. Декабристов, 34  
тел./факс (8464) 33-33-20, тел. (8464) 33-33-58  
e-mail: [syzrandetdom@mail.ru](mailto:syzrandetdom@mail.ru)

\_\_\_11.03.2019\_\_\_ № \_\_\_\_\_ 531 \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

На протяжении многих лет Государственное казённое учреждение Самарской области «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Искра» (коррекционный) г.о.Сызрань осуществляет планомерное сотрудничество с Детским Благотворительным Фондом имени Аркадия Островского и детской школой искусств им. А.И.Островского. Воспитанники центра – дети с ограниченными возможностями здоровья, среди которых есть инвалиды детства, ежегодно принимают активное участие в творческих мероприятиях, проводимых в рамках Открытого Парамузыкального фестиваля, организуемого ДБФ имени Аркадия Островского. Участие в фестивале талантливых детей и молодых людей с ограниченными возможностями здоровья является уникальной возможностью социальной интеграции детей и молодых людей с особенностями здоровья в среду здоровых сверстников, а также их инклюзивного обучения, посредством подготовки и участия в мероприятиях данного проекта.

Значимым фактором реализации проекта является профессиональная методическая помощь, оказываемая в рамках проекта специалистам, работающим с детьми с ограниченными возможностями здоровья. Открытие новых технологий, уникальных методов инклюзивного обучения в области дополнительного образования, посредством участия в мастер-классах и семинарах-практикумах расширяют спектр работы специалистов в области



инклюзивного обучения, создают интересные и продуктивные условия для развития творческих способностей детей с ограниченными возможностями здоровья.

Школа искусств им. А.И.Островского является очагом культуры нашего города, крупным социокультурным центром, где царит атмосфера творчества и доброжелательности. Здесь ежегодно реализуются значимые проекты, направленные на социальную интеграцию и адаптацию детей с ограниченными возможностями здоровья средствами искусства. Квалифицированные педагоги всегда готовы оказать поддержку детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, детям-инвалидам, детям с ограниченными возможностями здоровья.

Благодаря проекту «Поверь в мечту», реализацию которого с нетерпением ждут воспитанники центра «Искра», ребята проявляют свои таланты в номинациях: «Вокальное творчество», «Художественное слово», «Декоративно-прикладное творчество». Ежегодно воспитанники центра становятся лауреатами фестиваля и желанными гостями творческих мероприятий проекта.

Ежегодное участие воспитанников центра «Искра» в фестивале – конкурсе «Поверь в мечту» помогает нашим детям, в том числе и с ограниченными возможностями здоровья, поверить в собственные силы и возможности.

Занятия, которые проводят педагоги «Детской школы - искусств им. А.И. Островского» трепетно и терпеливо преобщают ребят к занятиям различными видами искусства, дают возможность детям почувствовать себя артистами на большой сцене, раскрыть свой талант, перенять опыт своих сверстников.

Мы поддерживаем проект «Поверь в мечту», который направлен на реабилитацию детей и молодых людей с ограниченными возможностями здоровья средствами культуры и искусства и готовы оказать информационную и организационную поддержку проекта на всех этапах его реализации. Реализация проекта окажет содействие интеграции в общество,



социальной адаптации детей с ограниченными возможностями здоровья и членов их семей. Творческие мероприятия проекта будут способствовать воспитанию толерантности, чувства милосердия и социального равноправия в молодежной среде, в обществе граждан с ограниченными возможностями здоровья, позволит талантливым детям с особенностями здоровья раскрыть свой творческий потенциал.

**Директор**



**В.А.Ковтонюк**